



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5910.**

Benyújtás dátuma: **2019-04-23 10:29**

Parlex azonosító: **1C7ROER70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Valóban célja a kormánynak, hogy egyre több szociális intézmény egyházi kézbe kerüljön?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Értesülések szerint a kormány tervei között szerepel, hogy a lehető legtöbb szociális férőhely, intézmény állami kézbe kerüljön, hogy az egyházak több lehetőséget kapjanak az intézményfenntartásban, mind az alapellátás, mind a szakellátás területén.

El is indult egyfajta folyamat az állami fenntartású szociális intézmények egyházi kézbe adását illetően. Az utóbbi években például több bentlakásos idősothont vett át az államtól a Magyar Máltai Szeretetszolgálat is. Az egyházmegyék, szerzetesrendek önállóak, saját hatáskörben döntenek el, hogy milyen típusú és hány intézményt kívánnak fenntartani, átvenni, de a kormányzattal történő tárgyalások folyamatosak az átadás-átvételéről.

Kérem Miniszter Urat szíveskedjék válaszolni a következő kérdésekre:

- 1.Valóban célja a kormánynak, hogy egyre több, vagy az összes szociális intézmény egyházi kézbe kerüljön?
- 2.Miért gondolja a kormány, hogy az egyházi szociális intézmények jobb ellátást tudnak biztosítani, mint az állami fenntartásúak?
- 3.Hány állami intézmény és mekkora létszám került át az utóbbi öt évben egyházi fennhatóság alá?
- 4.Mennyi intézményt terveznek még átadni az egyháznak?
- 5.Mi lesz a sorsa az átvett intézményben dolgozóknak? Milyen bérezéssel folytathatják a munkájukat, mivel az egyházi intézményekben elveszítik közalkalmazotti státuszukat?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel: Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2019. április 23.